

Путь к успеху

Акбулатова Санета Рамзановна

«Путь к успеху»

Самые успешные люди- это те,
кто делают свое любимое дело.

Уоррен Э. Баффетт

Человеку чтобы стать успешным в нашем непростом мире, нужно не только получить хорошее образование, но и умения применять эти знания в жизни. Ключом к успеху может стать целеустремленность, трудолюбие, выдержка, умение ценить время, распоряжаться им грамотно, учиться «смотреть на окружающее сквозь призму успеха». Это крылатое выражение и подтолкнуло нас к выбору названия нашей команды. Призма — это многогранник, через грани которого преломляются лучи, создавая спектр. И если образно представить, что ученик — это «алмаз», который нам доверили, то бриллиант из него получится только после филигранной работы ювелира. Качество огранки бриллиантов является самым важным фактором и определением его блеска и красоты. А в роли мастера выступает учитель, который проделывает нелегкую работу, шлифуя многогранную личность из «самородка».

Мы с детьми понимаем, что успех — это постоянный процесс, что знания — это ключ к успеху, которого можно добиться, преодолевая трудности и решая поставленные перед собой задачи. Успех зарабатывается упорством, трудом, он не дается просто так. Как метко заметил Уинстон Черчилль: «Успех — это способность идти от поражения к поражению, не теряя оптимизма». А самые успешные люди — это те, кто делают свое любимое дело. Задача педагога — раскрыть в воспитанниках «личность», дать возможность проявить свои таланты, научить быть успешными, ежедневно создавая на занятиях ситуацию успеха, внушая им веру в себя.

«У вас все получится, вы молодцы, ставьте перед собой правильные цели, приобретайте правильные знания, вырабатывайте в себе лидерские качества, мы рядом,» — эти слова постоянно слышат наши дети, ведь дорогу осилит идущий! А функциональная грамотность нам в этом поможет, внесет рациональное зерно в наше восприятие мира, на который, благодаря ей, мы стали смотреть по-другому, через призму...

Более трехсот ярких, талантливых, творческих учителей города в составе 65ти школьных команд на протяжении всей недели боролись за звание лучшей в первой Грозненской командной олимпиаде по функциональной грамотности среди педагогов. Организатором мероприятия выступил Департамент образования Мэрии г. Грозного совместно с Педагогической мастерской Алихана Динаева.

«Мы против серости вокруг,

Оригинальность — вот наш друг!

А если недостатки есть у Призмы?

Покроем мы своей харизмой!»

Вот с таким девизом начала свою работу команда нашей школы. Свет знаний, который отдает наш наставник, опытный филолог Рамази Сулеймановна Тепкаева, проходя сквозь призму учащихся распадается на спектр умений и навыков в различных направлениях функциональной грамотности.

В эмблеме, белый цвет- это умения читательской грамотности, что является основой всех направлений, остальные цвета-это и креативное мышление — учитель ИЗО Санета Рамзановна Акбулатова, и глобальные компетенции — учитель географии Айна Таусовна Хасханова, и естественно-научная грамотность — Таисия Ярогиевна Дикаева, и математическая грамотность — Марьям Магомедовна Зубайраева.

«Познавай, исследуй, экспериментируй, внедряй» — наш совет педагогическому сообществу. Именно это является основой развития Функциональной Грамотности. И эти слова не просто так мы отобразили на своей эмблеме, ведь мы решая задания, находя решения представленных проблем старались сразу же сделать заметки, как бы все это применить в обычной школьной обстановке?! Наша команда с первого олимпиадного дня показала, что все должно быть гармонично: форма, девиз, настрой и даже детали в виде брошек, которые отображали, направление ФГ каждой из нас!

Наша командная задумка дала свои результаты — это и приз зрительских симпатий 1 место, и призовое 3 место за эссе, и Диплом Победителя как самой креативной команде! Согласитесь, нет же больше команды, в честь которой названа восьмая звезда в созвездии скорпиона -звезда под названием «Призма» и ты причастен к такому событию вызывает бурю эмоций внутри каждой из нас!

Олимпиада дала возможность проверить свои силы, посмотреть, как работают коллеги с других школ и много идей для воплощения в жизнь в стенах родной школы. И уже есть такая мысль: почему бы не провести олимпиаду по ФГ между школьниками старших классов и молодыми педагогами?!

Команда «Призма» МБОУ «СОШ№ 18» г.Грозного